

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年8月10日
【会社名】	J S R 株式会社
【英訳名】	JSR Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長兼C O O 川橋 信夫
【本店の所在の場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号
【電話番号】	03(6218)3500(代表)
【事務連絡者氏名】	財務部長 江本 賢一
【最寄りの連絡場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号
【電話番号】	03(6218)3500(代表)
【事務連絡者氏名】	財務部長 江本 賢一
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 498,060,500円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社が2022年7月11日付で提出いたしました有価証券届出書および同年7月29日、同8月1日付で提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書について、割当対象者が1名減少することにより記載内容の一部変更事項が発生し、また記載内容の一部に訂正すべき事項があるため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

表紙

届出の対象とした募集金額

第一部 証券情報

第1 募集要項

1 新規発行株式

2 株式募集の方法及び条件

(1) 募集の方法

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

**【表紙】**

(訂正前)

【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当	516,286,500円
----------------	-------------	--------------

(訂正後)

【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当	498,060,500円
----------------	-------------	--------------

## 第一部【証券情報】

### 第1【募集要項】

#### 1【新規発行株式】

（訂正前）

種類	発行数	内容
普通株式	147,300株	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であります。なお、単元株式数は100株であります。

##### （注）1．募集の目的及び理由

当社は、2017年5月9日開催の取締役会及び2017年6月16日開催の第72回定時株主総会において当社の社外取締役を除く取締役（以下「対象取締役」といいます。）に対する中長期的なインセンティブの付与及び株主価値の共有を目的として、「譲渡制限付株式報酬制度」（以下「本制度」といいます。）の導入を決議いたしました。また、2021年6月17日開催の第76回定時株主総会において、本制度に基づき、譲渡制限付株式取得の出資財産とするための金銭報酬として、対象取締役に対して年額400百万円以内の金銭報酬を支給することにつき、ご承認を頂いております。併せて、当社の取締役を兼務しない執行役員、及び、当社の一部子会社の役員に対しても、本制度を適用することといたしております。

本募集は、本制度を踏まえ、2022年7月11日開催の取締役会決議に基づき行われるものです。なお、本有価証券届出書の対象となる当社普通株式は、当社が本制度に基づき、割当予定先である対象取締役、当社執行役員、及び当社の一部子会社の役員（以下「対象取締役等」と総称します。）に対して当社の第78期事業年度（2022年4月1日～2023年3月31日）の譲渡制限付株式取得の出資財産とするための金銭報酬債権又は金銭債権（以下「譲渡制限付株式報酬」と総称します。）を支給し、対象取締役等に支給された譲渡制限付株式報酬を出資財産として現物出資させることにより、自己株式処分を通して処分（以下「本自己株式処分」といいます。）されるものです。

< 後略 >

（訂正後）

種類	発行数	内容
普通株式	142,100株	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であります。なお、単元株式数は100株であります。

##### （注）1．募集の目的及び理由

当社は、2017年5月9日開催の取締役会及び2017年6月16日開催の第72回定時株主総会において当社の社外取締役を除く取締役（以下「対象取締役」といいます。）に対する中長期的なインセンティブの付与及び株主価値の共有を目的として、「譲渡制限付株式報酬制度」（以下「本制度」といいます。）の導入を決議いたしました。また、2021年6月17日開催の第76回定時株主総会において、本制度に基づき、譲渡制限付株式取得の出資財産とするための金銭報酬として、対象取締役に対して年額400百万円以内の金銭報酬を支給することにつき、ご承認を頂いております。併せて、当社の取締役を兼務しない執行役員、及び、当社の一部子会社の役員に対しても、本制度を適用することといたしております。

本募集は、本制度を踏まえ、2022年7月11日開催の取締役会決議に基づき行われるものです。なお、本有価証券届出書の対象となる当社普通株式は、当社が本制度に基づき、割当予定先である対象取締役、当社執行役員、及び当社の一部子会社の役員（以下「対象取締役等」と総称します。）に対して当社の第78期事業年度（2022年4月1日～2023年3月31日）の譲渡制限付株式取得の出資財産とするための金銭報酬債権又は金銭債権（以下「譲渡制限付株式報酬」と総称します。）を支給し、対象取締役等に支給された譲渡制限付株式報酬を出資財産として現物出資させることにより、自己株式処分を通して処分（以下「本自己株式処分」といいます。）されるものです。

< 後略 >

## 2【株式募集の方法及び条件】

## (1)【募集の方法】

(訂正前)

区分	発行数	発行価額の総額(円)	資本組入額の総額(円)
株主割当	-	-	-
その他の者に対する割当	147,300株	516,286,500	-
一般募集	-	-	-
計(総発行株式)	147,300株	516,286,500	-

(注)

&lt;中略&gt;

3. 現物出資の目的とする財産は本制度に基づく当社の第78期事業年度(2022年4月1日~2023年3月31日)の譲渡制限付株式報酬として支給された金銭報酬債権又は金銭債権であり、それぞれの内容は以下のとおりです。

(単位:円)

	割当株数	払込金額	内容
取締役: 5名( )	81,100株	284,255,500	第78期事業年度分
執行役員: 15名	35,900株	125,829,500	第78期事業年度分
当社の一部の子会社の役員: 5名	30,300株	106,201,500	第78期事業年度分

社外取締役を除く。

(訂正後)

区分	発行数	発行価額の総額(円)	資本組入額の総額(円)
株主割当	-	-	-
その他の者に対する割当	142,100株	498,060,500	-
一般募集	-	-	-
計(総発行株式)	142,100株	498,060,500	-

(注)

&lt;中略&gt;

3. 現物出資の目的とする財産は本制度に基づく当社の第78期事業年度(2022年4月1日~2023年3月31日)の譲渡制限付株式報酬として支給された金銭報酬債権又は金銭債権であり、それぞれの内容は以下のとおりです。

(単位:円)

	割当株数	払込金額	内容
取締役: 5名( )	81,100株	284,255,500	第78期事業年度分
執行役員: 15名	35,900株	125,829,500	第78期事業年度分
当社の一部の子会社の役員: 4名	25,100株	87,975,500	第78期事業年度分

社外取締役を除く。